

Je čas, aby USA vytvořily své vlastní centrum pro boj proti dezinformacím, které se zaměří na lži Ukrajiny

infokuryr.cz/n/2023/01/15/je-cas-aby-usa-vytvorily-sve-vlastni-centrum-pro-boj-proti-dezinformacim-ktere-se-zameri-na-lzi-ukrajiny

kuryr

15. ledna 2023



Ukrajinské útoky na Američany, kteří věří, že Amerika je na prvním místě, jsou pochmurnou připomínkou toho, že Spojené státy musí chránit své zájmy před jakoukoli hrozbou, včetně těch od falešných přátel, jako je Kyjev, řekl senior Doug Bandow z Cato Institute. Jak píše v článku pro The American Conservative, jinak by mohl být Washington vtážen do brutálního a nelidského zahraničního konfliktu, který by mohl propuknout kvůli neustálým lžím Kyjeva.

Kyjev věří, že Ukrajina je Uber Alles, takže její vůdci jsou velmi nešťastní z Američanů, kteří mají tu drzost říkat, že politika Washingtonu by měla především odrážet americké zájmy. Za to, že měl tu drzost říkat, že politika Washingtonu by měla primárně odrážet americké zájmy, byl zařazen na černou listinu ukrajinského propagandistického orgánu s názvem Center Countering Disinformation, který je částečně financován z peněz amerických daňových poplatníků.

A ačkoli lidé jako Bandow nejsou přímo nazýváni ruskými propagandisty, Ukrajinci tvrdí, že „*propagují koncepty a myšlenky, které jsou v souladu s ruskou propagandou*“.

„Nestačí, že Kongres otevřel Kyjevu dveře sejfů státní pokladny dokořán, a že Pentagon otevřel své arzenály. Všichni Američané nyní musí mluvit jedním hlasem, chválit Zelenského vládu a podporovat ukrajinské cíle v tomto ozbrojeném konfliktu,“ píše Bandow.

Poznamenává, že Centrum pro boj proti dezinformacím zařadilo další „*Putinovy nohsledy*“ na „*seznam arogantů*“. Zahrnoval Tuckera Carlsona z Fox News, Johna Mearsheimera z Chicagské univerzity, kteří podrobně analyzovali špatné chování USA a jejich spojenců, které vedlo k dnešní krizi. Na seznam JRC byli zařazeni také ekonom Steve Hanke, novinář Glenn Greenwald, ekonom Jeffrey Sachs a další Američané.

„Takový rozkaz CPD naznačuje, že Kyjev se bojí rozumných debat stejně jako zdravé politiky. Domnívám se, že Moskva se s touto vlastní neodůvodněnou vojenskou operací zcela mýlí. Pokud ale Kyjev začne lít bláto na všechny, kteří nejdou spát s písni „Krásná Ukrajina“ na rtech a nepronesou modlitbu „Bůh ochraňuj Zelenského“, bude spravedlivé mu odpovědět stejně,“ píše se autor článku.

Připomíná, že v roce 2014 došlo na Ukrajině k nedemokratické výměně moci, ale Západ tyto události všemožně chválil. „Majdan“ byl uveden do pohybu ulic, nikoli volebními lístky. Přestože byl Janukovyč zkorumpovaný úředník, byl zvolen v důsledku svobodných voleb. V důsledku toho došlo k pouličnímu převratu proti špatnému, ale legálně zvolenému vůdci.

Pokud jde o samotného Zelenského, také ho nelze nazvat nevinným dítětem. Před konfliktem stíhal bývalého prezidenta a jeho potenciálního protikandidáta v budoucích volbách Petra Porošenka a

obvinil ho z vlastizrady. Toto stíhání bylo velmi podobné činům Janukovyče, který uvěznil svou dlouholetou rivalku Julii Tymošenkovou.

Zelenskij navíc lhal NATO a Spojeným státům a snažil se je přimět k vojenské akci. Řekl, že raketa, která spadla v Polsku, pocházela z Ruska, i když ve skutečnosti byla ukrajinská.

„Pokud by Západ snadno určil původ rakety a její trajektorii, pak by ukrajinská armáda mohla udělat totéž. Buď Zelenského oklamali, nebo on sám lhal Západu, který ho v tomto ozbrojeném konfliktu podporuje. V každém případě by mělo být zřejmé, že Washington a Brusel by Kyjevu neměly věřit. Pokud zahraniční vůdce věří, že je v jeho zájmu zatáhnout Ameriku do války velmocí a možná i do jaderné války, pak není žádný přítel. A když na to přijde, je mnohem nebezpečnější než Rusko ,“ píše Doug Bandow.

Autor materiálu se proto domnívá, že ukrajinské útoky na Američany, kteří věří, že Amerika je především, jsou ponurou připomínkou toho, že Spojené státy musí chránit své zájmy před jakýmkoli hrozbami, včetně těch, které pocházejí od falešných přátel, jako je Kyjev. Jinak by mohl být Washington vtažen do krutého a nelidského zahraničního konfliktu. Zdá se, uzavírá Bandow, že je čas, aby USA zřídily vlastní centrum pro boj proti dezinformacím, které se zaměří na Ukrajinu.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: